
M16x60 Allen screw DIN 912 8.8 FZBM16x60 Allen screw DIN 912 8.8 FZB891000048059

Rulleleje Sfærisk 21311 ESpherical roller bearings 21311 E193000031758

 Test1Slange 

automatsmør

ing KI

57

 Test1Slange 2 

automatsmør

ing KI

56

M6 Washer 6,4/12,5x1,6 DIN 125A A4M6 Washer 6,4/12,5x1,6 DIN 125A291010012555

M6x20 Insexskrue DIN 912 rustfri A4M6x20 Allen bolt A4291030044754

Push-in hex Nipple Ø8 / G1/4" internal threadPush-in hex Nipple Ø8 / G1/4" internal thread291500021453

Automatic lubricatorLAGD 125/WA2Automatic lubricatorLAGD 125/WA2291500022552

Brackets for automatic lubricationBrackets for automatic lubrication291500023251

Push-in Nipple G1/4",external threadPush-in Nipple G1/4",external thread291500021550

Nippelmuffe G1/4 - M8x1,25Test291500021649

Sticker Warning!Sticker Warning!2162402048

Akselmøtrik KM 11  M55x2,0LOCK NUT KM 11  M55x2,0293020002047

M16x30 Insexskrue DIN 912 8.8 FZBM16x30 Allen screw DIN 912 8.8 FZB891030047646

M10x130 Insexskrue DIN912 8.8FZBM10x130 Allen screw DIN 912 8.8 FZB691030047245

Låseskive MB 11Lock Washer MB 11293020001644

Kugleleje 6311Ball bearing 6311193000031443

Slangenippel 20 1/2"Hose nipple 20 ½”192500024642

Simmerring 50x72x8 DIN 3760A NBR Type: OASealing ring 50x7x8 DIN 3760A NBR Type: OA192220026641

Simmerring 60x80x8 DIN 3760A NBR TYpe: CB/OASealing ring 60x80x8 DIN 3760A NBR TYpe: CB/OA292220022540

O-ring Ø30,0x3,0 NBR Shore 70O-ring Ø30,0x3,0 NBR Shore 70492210036939

O-ring Ø113,97x2,62 NBR Shore 70O-ring Ø113,97x2,62 NBR Shore 70392210036838

O-ring Ø23,39x3,53 NBR Shore 70O-ring Ø23,39x3,53 NBR Shore 70492210037137

O-ring Ø20,0x2,5 NBR Shore 70O-ring Ø20,0x2,5 NBR Shore 70292210037036

O-ring 134,30x5,70 NBR70O-ring 134,30x5,70 NBR70292210008535

Mekanisk akseltætning NBRMechanical shaft seal NBR292200026534

Grease nipple M8x1,25 H1Grease nipple M8x1,25 H1291500005033

Pasfeder 14x9x70 DIN6885AFeather key 14x9x70 DIN6885A191500002332

Prop 1/8" sort konisk indvendig sekskantPlug 1/8” black conical hexagon491030028131

Prop 3/8" sort konisk Unbrako DIN 906Plug 3/8” black conical hexagon.591030018830

Monteringsmuffe 1"x20mm messingMounting sleeve 1"x20mm Brass1161504029

Prop 1/4" sort konisk Unbrako DIN 906Prop 1/4 "black conical Unbrako DIN 906491030018528

Plug ½” black conical hexagon.Plug ½” black conical hexagon.291030018427

Plug 1" black conical hexagon.Plug 1" black conical hexagon.691030018226

M12x55 Allen screw DIN 912 8.8 FZBM12x55 Allen screw DIN 912 8.8 FZB491030008025

M12x35 Allen bolt DIN912 8.8M12x35 Allen bolt DIN912 8.81691030007524

M12x30 Allen screw DIN 912 8.8 FZBM12x30 Allen screw DIN 912 8.8 FZB491030007223

M16 Washer 17/30x3 DIN 125B A4M16 Washer 17/30x3 DIN 125B A42491010014822

M16x50 Allen screw DIN 912 8.8 FZBM16x50 Allen screw DIN 912 8.8 FZB891030010221

Styrebøsning D24/d18x18Pilote bushing D24/d18x184162020320

Prop 1" 6kant masiv messingPlug hex solid 1" Brass 2161503019

Rør for vandforsyningPipe for water supply1161502518

Rør fittings 1" Ø20Pipe fittings 1 "Ø201161502417

Fodbeslag KIFoot bracket KI2161502216

Bagdæksel for Ø60 akselRear cap f/Ø60 Shaft2161502115

Bearing cover, machinedBearing cover, machined1161502014

Lejedæksel m/ hul for aksel bearbejdetBearing cover w/hole for pump shaft, machined1161501913

ModringsholderRetainer2161501712

Pakning 5mm NBRGasket 5mm2161501511

Flovplade, bearbejdetFlow plate, machined1161501410

Pakning for Truck Master 2500 0,5mmGasket for Truck Master 0,5mm216150139

Svøb, bearbejdet.Pump covering, machined116150128

Pakning for Truck Master 2500Gasket for Truck Master 2500216150117

Flovplade, bearbejdetFlow plate, machined116150106

Rotor Truck Master 2500 RRotor Truck Master 2500 R116150055

Lejehus Truck Master 2500 bearbejdetBearing housing Truck Master 2500 machined216150034

Pumpehus, bearbejdetPump housing, machined216150023

Direction arrowDirection arrow11069462

Serial number plate 25x125 mmSerial number plate 25x125 mm11069121

TitleTitleQtyPart numberPos

8

6

52

51

DOC1627359_1A

13

47

44

58

4

15

12

34

16

53

56

50

49

3

35

11

9

18

37

39

10

40

2

41

5

1

7

20

24

26

30

27

32

42

26

17

21

22

23

25

31

33

45

46

48

14

29

19

28

38

36

54

55

57

43

59


